

Журнал № 2  
Декада Московских  
Зрелищ  
16 = 1938г.

## Опера «Шах-Сенем»

— В 1938 г. в Москве будет проведена декада азербайджанского искусства (музыки и танца). Во время декады в Москве Азербайджанским государственным Большим театром оперы и балета им. Ахундова будет показана новая постановка моей оперы «Шах-Сенем», — сообщил в беседе с нашим сотрудником нар. арт. РСФСР Р. Глиер, — которая впервые была поставлена в Баку в 1934 г. Оперой будет дирижировать молодой азербайджанский дирижер А. Гасанов. Мною сейчас отредактирован ряд новых сцен к опере.

Во время декады в Москве будет также показана опера покойного азербайджанского композитора Муслим Магомаева «Нэргиз». Это современная народная опера, описывающая борьбу азербайджанского народа за свое освобождение. Действие оперы разворачивается в 1919 г. в Азербайджане.